

第 31 回静岡県臨床検査精度管理調査報告書 訂正のお知らせ

報告書 121 ページの表の施設 No に誤りがありました。ご迷惑をお掛けして申し訳ありませんが訂正をお願いいたします。

ML 細胞 検出なし 誤 : 243 → 正 : 156

《 試料 28 》

±2SD 以上はずれた細胞とはずれ方向および施設 No

細胞名	はずれ方向	静岡技施設 No					
桿状核球	高値	120	161				
分葉核球	低値	161					
リンパ球	高値	120	143	161			
異型リンパ球	高値	123	156	208	209	226	231
		304	312	316	322		
単球	低値	318					
ML 細胞	検出なし	107	111	122	123	143	161
		208	209	231	243	304	312
		316	322	349			
	低値	130	171				

ML 細胞を検出出来なかった施設は 15 施設、低値にはずれた施設が 2 施設あった。
(施設 No208 と 312 の両施設は血球所見で異型リンパ球は異常リンパ球との記載あり)

正 : 156